

Большое внимание МБДОУ уделяет состоянию здоровья воспитанников, развитию их физических качеств.

В МБДОУ в течение года проводятся оздоровительные и профилактические мероприятия, которые способствуют снижению заболеваемости. Систематически проводятся закаливающие мероприятия. Соблюдается двигательного режима.

Питание детей в МБДОУ централизованно. Составляется десятидневное меню для питания детей, которое утверждается ЦГСЭН. В детском саду соблюдаются установленные требования к хранению, приготовлению и реализации пищи. Обеспечивается постоянный контроль за качеством питания детей.

Для обеспечения психологического комфорта в детском саду создана развивающая среда, которая дает детям чувство защищенности. В группах имеются уголки уединения, зоны отдыха и т.д.

Проводится активная работа с родителями (собрания, индивидуальные консультации, папки-передвижки и т.д.).

С целью снижения заболеваний ежемесячно и ежеквартально проводится учет и анализ заболеваемости детей, выявляются причины заболеваемости.

Для физического развития детей в МБДОУ создаются соответствующие условия. Физкультурные занятия, как в помещении, так и на воздухе, проводятся с учетом индивидуальных особенностей воспитанников, систематически проводится коррекционная работа по профилактике плоскостопия и нарушения осанки. Для организации двигательной активности детей на воздухе групповые и физкультурный участки оформляются в соответствии с временем года. Дети участвуют в спортивных соревнованиях и развлечениях, проводимых в МБДОУ.

Обеспечение психо-физиологической безопасности воспитанников.

Стены помещений МБДОУ гладкие и имеют отделку, допускающую уборку влажным способом и дезинфекцию. Полы помещений гладкие, нескользкие, плотно пригнанные, без щелей и дефектов; плинтуса плотно прилегают к стенам и полу.

Во избежание ожогов и травм у детей отопительные приборы ограждены съемными деревянными решетками.

Лестничные клетки оборудованы перилами.

Жалюзийные решетки вентиляционных систем открыты. По мере загрязнения их очищают от пыли.

В теплое время года засетчивают окна в пищеблоке, прачечной синтетической сеткой.

Основные помещения МБДОУ имеют естественное освещение. Оконные проемы в групповых (игровых и спальнях), кабинетах, залах оборудованы солнцезащитными устройствами – тканевыми шторами, обладающими достаточной степенью светопропускания и хорошими светорассеивающими свойствами. Зашторивание окон в спальнях происходит лишь во время сна детей, в остальное время окна открыты для инсоляции помещения.

Источниками искусственного освещения являются светодиодные светильники, обеспечивающие дополнительное освещение во всех помещениях здания. В помещениях с постоянным пребыванием детей штепсельные розетки и выключатели установлены на недоступной для детей высоте. Все источники искусственного освещения содержатся в исправном состоянии.

Территория детского сада ограждена забором. Земельный участок имеет наружное освещение. На земельном участке выделены следующие функциональные зоны: зона застройки, хозяйственная зона, игровая территория. Зона застройки включает здания МБДОУ, которые размещены в границах земельного участка.

Зона игровой территории включает в себя: игровые площадки (6 шт.) – индивидуальные для каждой группы, физкультурную площадку.

Ежегодно, в весенне-летний период на игровых площадках проводят полную смену песка. В холодное время года участки расчищаются от снега, для активизации двигательной активности, изготавливаются снежные постройки.

Хозяйственная зона располагается вдали от групповых и физкультурной площадок. Имеет самостоятельный въезд с улицы.

Здания МБДОУ включают в себя: групповые ячейки – изолированные помещения, принадлежащие каждой детской группе, специализированные помещения для занятий с детьми,

предназначенные для поочередного использования всеми или несколькими детскими группами (музыкальный и физкультурный залы, логопедический кабинет), сопутствующие помещения (медицинский кабинет, изолятор, пищеблок, прачечная, гладильная, кладовая), служебно-бытовые помещения для персонала.

Групповые ячейки для детей младшего и среднего возраста размещаются на первом этаже. Для старшего и подготовительного возрастов групповые ячейки размещаются на втором этаже.

В групповых (игровых) комнатах, предусматривающих наличие игрового, учебного, сенсорного, художественно-творческого центров, имеется детская мебель, соответствующая антропометрическим данным детей. Экологическое пространство организовано с учетом безопасности и охраны жизни и здоровья детей.

Обеспечение безопасности жизни и деятельности ребенка в здании и на прилегающей к МБДОУ территории осуществляется в соответствии с системой комплексной безопасности ОУ (пожарная безопасность, гражданская оборона, электробезопасность, организация обучения воспитанников и сотрудников основам безопасности, проведение тренировочных эвакуаций при угрозе возникновения ЧС и т.п.). Охрана сторожевая. Имеется видеонаблюдение, КТС. Тревожная кнопка функционирует. За охрану МБДОУ в дневное время отвечает заведующий и завхоз, в ночное время сторож. МБДОУ укомплектовано первичными средствами пожаротушения. Имеется в наличии документация по антитеррористической деятельности, пожарной безопасности. На каждом этаже детского сада размещены планы эвакуации на случай возникновения пожара. Проводятся инструктажи с педагогическим и обслуживающим персоналом, а также с воспитанниками. Здания оборудованы автоматической пожарной сигнализацией.

Медицинское обслуживание детей в МБДОУ обеспечивают органы здравоохранения, имеется медицинский кабинет и изолятор с соответствующими условиями для работы медицинской сестры.